Yo Gvowmng-Xnpeiog TaAovtOoELs

Mia wepiepyn mepLoSiki) Kivyon cav cVVOEG) TAAAVTWOEWV.

‘Eva odpa pélog 0,5kg kiveitar pe eicwon kivnong:
S5z
x= 0,1-qu| 207t +? + 0,1-nqu(22xt) (SIL)

1) No. omodeifete 0TL T0 odOU0 EKTEAED oL TEPLOSIKN GAAG Ol apUOVIKT Kivion, g omoiag vo Bpeite
cuyvoOTTa.
i1) No Bpebei 1 ypovikn otiypn t; mov 1o «tAdtoc» pundeviletal yio TpdTn Gopd, Kabdg kot 1 otryun tx mov

peylotonoleitol Eniong yio TpdTN POpP4L.
) , , . L4
iii) Na. Bpebei n taydTnTa TOL COUATOG TN YPOVIKT GTIYUN t1=§ S.

iv) TTotoc 0 puOudE petaforng TS KIVNTIKNAG EVEPYELNG TOV CAOUATOC TV TOPOTAV®D XPOVIKN GTIYUN;

Aiveton ©°=10.
Amdvinon:

i)  Me Bdon ) Bswpio Tov oyoAikov Bipriov pag, n e&icwon g Kivnong, lodvvapel pe v Kivinon evog

OMUATOG, TOV KEKTEAEL TOLTOYPOVA» dVO APUOVIKES TAAOVTDGELS, L EIGMOELS AmOUAKPVLVOTG:
o
X1 = 0,15u| 207t +? kot Xo= 0,1-nu(22xt)

AALG Ba pmopovcape vo uny kavoope kaBoAov vOEN o€ dV0 KIVIGELS KOl YPNCILOTOLOVTOG TNV TPL-

27t — 7 4274 +57
Xo1 =X1+Xo= 2-01- cvv > A-np A—>

2

YOVOUETPIO VO TAPOLLE!

) 5
x=0,2- avv(ﬂt ——ﬂJ . nu(Zlﬂt +—ﬂJ (1)
6 6
To «mhdtoc» NG TEPLOSIKNG AVTNG Kivnong givat:

A= O,Zauv(zzt _%zj

Evéd v ovyvotnta g kivnong, Ba tnv avalntioove 6T yovic ToL NTévVou.
21z
0=21lnr - f =——=10,5Hz
2r

i) AvA=0—
‘O,Z-auv(ﬂt—%[j‘ =0—

A- N+~
6 2
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Yo Gvowmng-Xnpeiog TaAovtOoELs

4
ko Yo N=0 maipvoope t; = 5 S

Tn otiyun mov to TAGTOG UEYIGTOTTOIEITOL £YOVLE:

O,2-auv(7zt—5—7zj =021 GUV(ﬂt—S—ﬂjil 1
6 6
7zt—5—7[= Nz —
6
t=N+§
6

, 5
Ko yoe N=0 éyovpe: t, = g S

iii) Ag Eavayvpicovpe oTic 600 KIVAGELS Kot 6TV opyn TG enorliniioc. To codpo £xet pia taydTNTO 1) O-
mola pumopel va TPoKVYEL MG TO SAVLGLATIKO AOPOIoLa TMV TaXLTATOV oL Ba giye, av ekteAovoE Y-
PLOTA TIG OVO AVAPEPOUEVES KIVIGELS.

AMGE V1= w141 auv[ZOzzt +5§j =207-01- 01)1/[207[% +5§j =2r- GUV[SSTﬁj —

v, =2r- auv(287z +%) =7 ms
4
Kot vo=w2A O'UV(227zt)= 227 -0,1- O'UV(227Z' Ej —

v, =22rx- O'UV(297Z' +%) =-11r m/s

2ovendg 1 TayOTNTO TOL GMOUATOG Elval iom:
v=v1+v=mr m/s-1,1r m/s= -0,1z m/s = -0,314 m/s
iv) O puOuog puetaoAng TG KIVNTIKNG EVEPYELOG TOV GMUATOS Eival i60¢ LE:
dK dW, |SF|-|dx|-ona
dt dt dt

=|ZF |- |v|-cuva

Omov a 1 yovia peta&d Tov S10vucUdTov F ko O .
AAMG kon M emtdyvvon Ba propovce emiong vo Ppebel pe Pdon v apyn g emaiiniiog, og to dla-

VUG LOTIKO GBpoloua TV eTToybVeE®Y, BempmdVTag OTL TO SO EKTELEL 6VO OPLOVIKES TOAIVTOGCELS.

a, =-o’A -n,u[ZOﬂt +5§j =—(207)? -O,ln,u[287r +%) ~—200v/3m/s?.

a, = —w? A, -nu(22at) = —(22r)* -0,177#[297: +%j ~ 242:/3m/ $2.
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Onote a=4a,+48, —
a=a, +a, = —200/3m/s? +242y/3m/s? = 42./3m/s?

AMG tote SF=ma=21+/3N

Kat ?TT —|SF |-|v|-ovva=214/3-0314-(-1)J /s~ -114d /s

2yoila.

1) To cohpa exterei wo taddvioon petad tov onueiov B kot I, tov

A C)
M
T

ﬁ

dumhovod oynuatog, yopw omd v 0éon O, ue amopdkpuven X=0 B

Ko T otypn ty mepvd amd to onueio O, KvoOUEVO TPOG TNV ApVN-

TIKT KATELOVVOT EVD 1 GUVICTAUEVT] SVVAUN KATELOVVETAL TPOG TOL dEELE.

Tn otiyun avt 1 KnTikn evépyesia peidvetar (to copa emPpoadvverar) pe podud 11,4¥s, oArd wpo-
COYN UV GUUTEPAVOVUE OO AVTO, OTL ALEAVETAL 1] SUVOLKT EVEPYELD TOV CAOUATOG.

Agv EEpovpe av pmopel va oploTeEl SLVOULKI] EVEPYELN, 0OV Oev YVOPILOLLE TimoTa Yo SuVapK)

evépyewn. H e€icmon mov Bydrape dev meprypapet kapd AAT!!!
2) Mnv mpocmadnoel kdmolog va ypnoponomost v e&icwon (1.35) tov Pipriov, Tov oty TEPiTTOON
o
pog Ba maper T popen X = A-n },L(Zlﬂt +?j v vo voAoyicet tayvtnta 1 enttdyvvon. H e&icwm-

o1 aVTN €ivol £T01 KOl 0AADC TPOPANUOTIKY:
i) [Mapoméunel 6 oppPOVIKT TOAAVTIOGT, TOL deV £ival 1 TopoHoa.

i) Bpiokovtag kanoog 1o mAdtoc A=0, Bo pmopodoe edkoAa va cke@del 011 T0 OO TEPVE amd T
0éon 1ooppomiag (x=0), omote LF=0 xon dpo E =0. Av npocéEove, T0 GO GTNV TUPATAVD
0éom éyel emtdyvvon kai 1 petapopd g Bewpiag g AAT, 6TV TEPITTOGT TOL S10KPOTHUATOG,

odnyei og AaBog Aoceig!!!

dmar garis@sch.gr
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